

控保協同 共創未來——光大控股與光大永明保險簽署全面戰略合作協議

2020年2月17日，光大控股與光大永明保險全面戰略合作協議簽署儀式在京舉行。本次簽約是兩家公司踐行集團E-SBU協同發展戰略，旨在進一步推動雙方在投資、保險等多領域合作的重要舉措，實現「投資+保險」的融合，形成投保協同新模式。

中國光大集團協同發展部總經理馮翔，光大永明保險黨委副書記、總經理劉鳳全，光大控股執行董事、首席執行官趙威等出席會議。



馮翔肯定了兩家單位在特殊時期，一手抓疫情防控、一手抓協同發展，並創新、務實簽署戰略合作協議的方式。他指出，雙方要發揮各自優勢，做好「保險-控股 S 創新基金」的落地。要以此次簽約為契機，牽頭推進 E-SBU 建設工作，落實好董事長在年度工作會上提出的「1+4」工作要求，並聚力探索在科技創新、保養結合、養老地產等領域的創新合作。

趙威表示，此次簽約合作踐行了「光」速行動的重要理念。光大控股與光大永明保險的合作過去有基礎、當前有意願、未來有空間。雙方分別作為集團健康 E-SBU 與投資 E-SBU 的牽頭單位，通過此次「1+2」戰略簽約，將進一步打通和深化雙方在健康和投資領域的優質資產和產品的合作，凸顯「一個光大、一個客戶、一個平台、一流服務」的宗旨。中國保險與私募股權投資行業擁有很大發展空間，期待未來雙方在投保聯動、資債聯動等方面更加緊密的合作。



劉鳳全指出，光大永明保險與光大控股在保險保障、投資顧問、資產管理、產業經營等多個領域，有着廣闊的合作空間。雙方的戰略合作，可以實現優勢互補、互利互惠、資源共享、合作共贏，助力雙方提升市場競爭力，實現價值提升。「兄弟同心，其利斷金」！光大永明保險與光大控股的合作，是推進集團 E-SBU 戰略進程中的重要篇章，更是兩家企業跨越發展的新增長極。期待雙方實現有溫度、有深度、有力度的合作，為雙方的高質量發展插上騰飛的翅膀。



光大永明保險黨委副書記、總經理劉鳳全

光大永明保險黨委副書記、副總經理樊燕明回顧了雙方既往合作歷程及下一步協同發展規劃。雙方的合作涉及光大控股旗下的中飛租賃、光大嘉寶（光大安石）和光大養老等三大主要業務平台，在股權、債權、股權+債權等非標和標準化投資領域累計合作規模超過 150 億元。接下來，公司將加強信息溝通、梳理項目清單、形成資負聯動，紮實推進雙方的協同發展。

儀式現場，劉鳳全和趙威代表雙方簽署了光大控股與光大永明保險全面戰略合作協議，雙方將共同攜手、協同發展，展開全方位的協同合作，打造和培育光大戰略產業集群，實現集團 E-SBU 協同戰略落地，助力雙方提升市場競爭力，實現價值提升。



作為戰略合作落地的成果，蔡敏男和樊燕明代表雙方簽署「保險-控股 S 創新基金」合作意向書。根據合作意向書，光大永明保險與光大控股將發揮協同創新能力，擬共同設立首期規模 20 億元人民幣的 S 基金。

趙澤輝和張耀輝代表雙方簽署保險採購服務合作意向書。光大控股將優先選擇光大永明保險作為其員工福利和個人保險保障供應商，雙方還將攜手共同為客戶提供「投資+保險+健康管理」的一攬子綜合金融及其它便民服務。

值得一提的是，當前正處於新冠肺炎疫情防控的關鍵時期，本次會議採取遠程視頻這一創新的遠程簽約形式，變「面對面」簽約為「屏對屏」簽約，是雙方在特殊時期堅持加快推進業務合作的創新舉措。



未來，光大永明保險與光大控股將在集團 E-SBU 戰略指導和雙方全面戰略合作協議指引下，落實「投資+保險」的戰略，努力打造協同典範，實現雙方共同發展，助力光大集團成為世界一流金控集團。

中國光大集團雄安新區辦公室/京津冀協同發展辦公室主任助理譚江；光大永明人壽黨委副書記、副總經理樊燕明，黨委委員、副總經理張耀輝，黨委委員、副總經理李林，公司總監兼戰略與市場部總經理張萌；光大永明資產管理公司黨委副書記、總經理張輝，黨委委員、副總經理程銳；光大永明保險投資部總經理李松濱；光大控股決策委員會成員蔡敏男，決策委員會成員兼光大養老董事長趙澤輝、戰略及協同發展部主管李恆宜、協同發展部總監王巍等出席簽約儀式。